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VEREADOR AIRTO FERRONATO (PSB) – Comunicação de Líder: 

Presidente Mônica, senhoras e senhores vereadores, senhoras e 

senhores, acompanhando a evolução da gestão política no País, nós 

passamos a perceber, num determinado momento da história, que se 

precisa da governabilidade, este é o termo que se usou para virar 

este País na bandalheira do século, comparado com a maioria dos 

países do mundo. A governabilidade foi trazer a maioria de 

deputados, vereadores e senadores para votar “sim” naquilo que os 

Executivos dizem – isso virou uma negociata sem fim e vergonhosa. A esmagadora 

maioria das leis deste País, a começar pela reforma da Previdência... Deveria ir para 

cadeia quem votou favorável, com todo respeito, em troca de dinheiro de emenda 

particular, um fiasco generalizado!  

Outra questão, agora, é que está nascendo o impeachment. O prefeito, o governador e o 

Presidente da República, para não serem sujeitos ao impeachment, precisam, no mínimo, 

de um terço e mais um dos parlamentares. Se não tiver um terço e mais um, a 

irresponsabilidade campeia, e para tirá-los é de uma facilidade enorme. Se fizeram isso 

com a Dilma, que foi um crime nacional, eu me admiro o PT votar favoravelmente ao 

impeachment – eu me admiro o PT! O que fizeram com a Dilma não se faz nem com 

cachorro louco, com todo respeito. Também, com todo respeito, a dona do CC, que 

perdeu o CC, que apresentou essa peça, como já foi dito aqui, muito bem fundamentada. 

A peça muito bem fundamentada teve, sim, o seu início lá na perda do CC, e nessa eu 

não caio. Eu não sou bobo a esse ponto! Não voto favorável, primeiro, por 

responsabilidade. Tenho os meus mandatos, estou aqui há 30 anos, nunca votei, nem vou 

votar favorável a isso, e muito menos quando a questão é meramente política e tenta ver 

a força que tem o governo. Eu, como vereador independente que sou, voto contra o 

pedido de impeachment. E repito: evitemos a governabilidade deste País e nesses 

parlamentos que são um acúmulo de ladroeira bem-sucedida contra os interesses do 

povo brasileiro. 

(Texto sem revisão final.) 

 


